
                                                                                 
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

 Р І Ш Е Н Н Я 
 

16 листопада 2016 року    м. Кривий Ріг                                № 503                      

                 

 

Про затвердження переліку публічних послуг, технологічних та 

інформаційних карток послуг, що надаються юридичним і фізичним особам 

у виконкомі районної у місті ради у режимі «єдиного вікна»  

 

З метою створення доступності громадянам, суб`єктам господарювання до 

публічних послуг у виконкомі Саксаганської районної у місті ради, 

забезпечення відкритості влади при їх наданні, ураховуючи рішення 

Криворізької міської ради від 12 жовтня 2016 року № 414 «Про уніфікацію 

публічних послуг для громадян, суб`єктів господарювання в службах «єдиного 

вікна» виконкомів районних у місті рад та забезпечення доступності 

адміністративних послуг на період капітального ремонту Центру надання 

адміністративних послуг «Муніципальний центр послуг м. Кривого Рогу», 

відповідно до рішення Криворізької міської ради від 31 березня  2016 року № 

381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих 

органів», керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

виконком районної у місті ради  ВИРІШИВ: 

1. Затвердити: 

        1.1 перелік публічних послуг, що надаються юридичним і фізичним особам 

у виконкомі районної у місті ради у режимі «єдиного вікна» (додається); 

        1.2 технологічні картки послуг, визначених переліком публічних послуг, що 

надаються юридичним і фізичним особам у виконкомі районної у місті ради у 

режимі «єдиного вікна» (додаються); 

        1.3 інформаційні картки послуг, визначених переліком публічних послуг, 

що надаються юридичним і фізичним особам у виконкомі районної у місті ради 

у режимі «єдиного вікна» (додаються). 

        2. Визнати таким, що втратило чинність, рішення виконкому районної у 

місті ради від 15 липня 2015 року № 262 «Про затвердження Тимчасового 

переліку послуг, переліку муніципальних послуг, технологічних та 

інформаційних карток послуг, що надаються юридичним і фізичним особам у 

виконкомі районної у місті ради у режимі «єдиного вікна», зі змінами від                  

23 серпня 2016 року № 357     

         3. Контроль за виконанням рішення покласти на загальний відділ     

(Лук`янченко І. В.) та керуючу справами виконкому районної у місті ради     

Дуванову О. М. 
 

 

Голова районної у місті ради В. Беззубченко 


